

2014. január-február • Ára 780 Ft

# turizmus trend

Vendég  
& Hotel

a 37. oldaltól

UTAZÁS



2014. február 27. - március 2.

**HUNGEXPO**  
Budapesti Vásárközpont

UNWTO trend riport,  
fejlesztési és pályázati  
lehetőségek bemutatása az  
Utazás Fórum programjában

Részletekért lapozza fel a 26. oldalt!

Félhomályban:  
fekete utazásszervezés



## TAROLTAK A KUPONOK, NŐ A MOBILESZKÖZZEL TÖRTÉNŐ FOGLALÁS

A Szallas.hu adatai szerint a magyar belföldi turizmus a gyenge tavaszi eredmények ellenére 4,5 százalékkal nőtt 2013-ban. A mobil eszközökről indított foglalások aránya megduplázódott, minden ötödik szállóvendég Szép-kártyával fizetett. Megyei szinten Somogy magasan vezet a foglalás terén.

Bár a belföldi turizmus a hűvös, hóviharakkal tűzdelt tavasz miatt gyengén kezdett, a szállásadók számára végül jól alakult a tavalyi év. A jó eredmény elsősorban az erős nyárnak köszönhető, valamint annak, hogy a balatoni régió népszerűsége újra emelkedni kezdett. „Az online piac részesedése tovább erősödött a szállásfoglalások terén, várhatóan 12-15 százalék közötti forgalomnövekedéssel számolhatunk. A piac nagyságát jól mutatja, hogy csaknem 11 ezer belföldi szálláshelyre lehet foglalni kínálatunkban” – mondta *Szigetvári József*, a cég ügyvezető igazgatója. A szakember hozzátette, különösen keresettek voltak a kuponos szállásajánlatok, ez a szegmens 25 százalékkal nőtt 2013-ban.

Jellemző még, hogy a mobil eszközökről indított foglalások száma az előző év során megduplázódott, ez a foglalások hat százalékát adta. Az apartmanokért a korábbinál kilenc százalékkal magasabb árat fizettek a vendégek, ráadásul az erős nyárnak köszönhetően több foglalást is regisztráltak ebben a kategóriában. Ezzel párhuzamosan a panziók népszerűsége csökkent, a háromcsillagos szállodák eredménye is stagnált, míg a négyöt csillagos hotelek foglalási számai növekedtek.

A városok ranglistájának első tíz helyén nem volt nagy változás a 2012-es évhez képest: még mindig Siófokra utaztak a legtöbben pihenni, a Balaton fővárosát Hajdúszoboszló és Budapest követte a népszerűségi sorban. Balatonlelle ugyanakkor kiesett a Top 10-ből, helyette Szeged került be a legkeresettebb desztinációk közé. Az internetes portál előrejelzése szerint idén további három-négy százalékos bővülésre számítanak a belföldi turizmusban.